И Н Ф О Р М А Ц И Я

о проводимых проверках контрольно – надзорными органами в отношении Виловатовской сельской администрации
за первый квартал 2018 года

За первый  квартал 2018 года в отношении Виловатовской сельской администрации проведены 15 проверок контрольно – надзорными органами.


Надзорный орган: Горномарийская межрайонная прокуратура.
1. 16.01.2018 года была проведена внеплановая документарная
проверка.
          Проверка проводилась с целью проверки законности при использовании муниципальных правовых актов.
            Выводы: в ходе проверки установлено, что отдельные пункты Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулировании конфликта интересов в МО «Виловатовское сельское поселение», утвержденного  постановлением администрации МО « Виловатовское сельское поселение» от 29.09.2010 г. № 41 вошли в противоречие с федеральным законодательством.

2. 22.01.2018 года была проведена внеплановая документарная
 проверка. 
          Проверка проводилась с целью проверки исполнения законодательства об общих принципах организации местного самоуправления, о водоснабжении и водоотведении. 

         Выводы: в ходе проверки установлено, что  сведения за 2017 год о качестве питьевой воды, о планах мероприятий, об итогах исполнения этих планов не размещены на официальном сайте администрации МО «Виловатовское сельское поселение». Главный специалист Виловатовской сельской администрации привлечен к дисциплинарной ответственности.
3. 23.01.2018 года была проведена внеплановая документарная
проверка.
Проверка проводилась с целью проверки исполнения требований
земельного законодательства.
          Выводы: в ходе проверки выявлены нарушения земельного законодательства.

4. 31.01.2018 года была проведена внеплановая документарная
проверка.

          Проверка проводилась с целью проверки законности при использовании муниципальных правовых актов.

          Выводы: в ходе проверки установлено, что отдельные пункты  Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы и членов их семей на официальных сайтах органов местного самоуправления и предоставления этих сведений местным средствам массовой информации для опубликования, утвержденного распоряжением администрации МО «Виловатовское сельское поселение» от 06.03.2013 г. №7 вошли в противоречие с  требованиями существующего законодательства.

5. 06.02.2018 года была проведена внеплановая документарная
проверка.

          Проверка проводилась с целью проверки исполнения требований существующего законодательства в связи с изменением и дополнением в 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

           Выводы: в ходе проверки установлено, что отдельные нормы Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Виловатовской сельской администрации, утвержденного распоряжением от 23.08.2011 г. № 18 вошли в противоречие с существующим законодательством.

6. 16.02.2018 года была проведена внеплановая документарная
проверка.

          Проверка проводилась с целью проверки исполнения требований Федерального закона от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ».

          Выводы: в ходе проверки установлено, что отдельные положения  в Положении о квалифицированных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в МО «Виловатовское сельское поселение», принятого решением Собрания депутатов МО «Виловатовское сельское поселение»  от 16.06.2017 г. № 125 вошло в противоречие с существующим законодательством.

            7.   20.02.2018 года была проведена внеплановая документарная проверка.

          Проверка проводилась с целью проверки исполнения жилищного законодательства в деятельности МУП «Родник». 

          Выводы: в ходе проверки установлено, что  из-за высокого износа глубинного насоса в дер. Михаткино сломался насос, что явилось причиной отсутствия холодного водоснабжения. Директор МУП «Родник» Петров Г.Ф.  привлечен к дисциплинарной ответственности.

8. 21.02.2018 года была проведена внеплановая документарная

проверка.

           Проверка проводилась с целью проверки соблюдения МУП «Родник» требований законодательства в сфере противодействия коррупции.

           Выводы: в ходе проверки установлено, что в МУП «Родник» не приняты меры по предупреждению противодействия коррупции. Директор МУП «Родник» Петров Г.Ф.  привлечен к дисциплинарной ответственности.
9. 28.02.2018 года была проведена внеплановая документарная

проверка.
          Проверка проводилась с целью проверки исполнения жилищного законодательства в деятельности МУП «Родник». 

          Выводы: в ходе проверки установлено, что  из-за высокого износа глубинного насоса в дер. Лицкнуры сломался насос, что явилось причиной отсутствия холодного водоснабжения.  Директор МУП «Родник» Петров Г.Ф.  привлечен к дисциплинарной ответственности.
10.  28.02.2018 года была проведена внеплановая документарная

проверка.

         Проверка проводилась с целью проверки исполнения требований градостроительного законодательства.

         Выводы: в ходе проверки установлено, что проект нормативов градостроительного проектирования не разработан и не размещен на официальном сайте  в сети «Интернет».  Главный специалист Виловатовской сельской администрации привлечен к дисциплинарной ответственности.

11.  28.02.2018 года была проведена внеплановая документарная.

проверка.             

          Проверка проводилась с целью проверки исполнения требований федерального законодательства.

          Выводы: в ходе проверки установлено, что отдельные пункты Положения о порядке и условиях однократного предоставления земельных участков в собственность гражданам для ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома и индивидуального жилищного строительства  бесплатно, принятого  решением Собрания депутатов МО «Виловатовское сельское поселение» от 23.10.2014 г. № 15 вошли в противоречие Земельному кодексу РФ.

12.  01.03.2018 года была проведена внеплановая документарная

проверка.

Проверка проводилась с целью проверки исполнения требований

земельного, бюджетного законодательства.

          Выводы: в ходе проверки выявлены нарушения земельного и бюджетного законодательства.  
13.  12.03.2018 года была проведена внеплановая документарная

проверка.

Проверка проводилась с целью проверки исполнения требований

Федерального законодательства о муниципальной службе в РФ, о противодействии коррупции.

         Выводы: в ходе проверки выявлены нарушения при формировании личных дел муниципальных служащих.  Специалисты Виловатовской сельской администрации привлечены к дисциплинарной ответственности. 
14.  15.03.2018 года была проведена внеплановая документарная

проверка.

Проверка проводилась с целью проверки исполнения требований

федерального законодательства.

         Выводы: в ходе проверки выявлены нарушения исполнения требований законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности. 

15.  16.03.2018 года была проведена внеплановая документарная

проверка.

Проверка проводилась с целью проверки исполнения требований

федерального законодательства о муниципальной службе в РФ, о противодействии коррупции.

         Выводы: в ходе проверки установлено, что муниципальными служащими не соблюдаются требования федерального законодательства.  
Глава Виловатовской
сельской администрации                                                      Л.В.Шумилов
